

14 АВГ 1977**«СПАРТАК»****В АФИНАХ**

Вчера утром на гастроли в Грецию вылетели 120 артистов балета и оркестр Большого театра. Москвичи выступят на традиционном фестивале искусства в Афинах. В нем принимают участие исполнители, музыкальные и драматические коллективы из различных стран. Мастера балета ГАБТа — единственная хореографическая труппа.

— Откроет гастроли «Спартак», — сказал перед отъездом главный балетмейстер Большого театра, народный артист СССР Юрий Григорович. — В рамках фестиваля искусства мы покажем еще два спектакля — «Лебединое озеро» и «Жизель». В Афинах будут танцевать наши ведущие солисты — Н. Тимофеева, Н. Бессмертнова, Н. Сорокина, С. Адырхаева, М. Лавровский, М. Лиэпа, А. Богатырев, Б. Акимов. А оркестр под управлением дирижеров А. Лазарева и А. Копылова станет не только участником спектаклей, но и выступит с отдельными концертами.

В таком представительном составе балет Большого театра едет в Грецию впервые — до сих пор там выступали лишь некоторые наши исполнители. Спектакли пройдут в старинном греческом театре. Сцена открытая, поэтому будем работать без своих привычных декораций. В Москву вернемся 29 августа.